
Ο Τσετίν Χασάν, πολιτικός πρόσφυγας από την Τουρκία και μέλος της επιτροπής αλληλεγγύης στους
δύο απεργούς πείνας εκπαιδευτικούς Νουριγιέ Γκιουλμέν και Σεμίχ Οζακτσά, μιλάει από τα Προπύλαια
τηλεφωνικά στην Παντιέρα

Έχει ήδη γίνει γνωστή η πολυήμερη απεργία πείνας
που πραγματοποιούν στην Τουρκία δύο εκπαιδευτικοί,
δημόσιοι υπάλληλοι, η καθηγήτρια Νουριγιέ
Γκιουλμέν και ο δάσκαλος Σεμίχ Οζακτσά.

Οι δύο εκπαιδευτικοί διεκδικούν την επιστροφή τους στη δουλειά τους, από την οποία απομακρύνθηκαν
μαζί με δεκάδες χιλιάδες άλλους συναδέλφους τους με Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου του
καθεστώτος Ερντογάν μετά την επιβολή κατάστασης εκτάκτου ανάγκης στην Τουρκία ύστερα από την
απόπειρα πραξικοπήματος στις 15 Ιουλίου 2016.

Η απεργία πείνας της πανεπιστημιακού Νουριγιέ και του εκπαιδευτικού Σεμίχ ξεκίνησε στις 9 Μάρτη
2017 μπροστά από το Μνημείο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων στην λεωφόρο Γιουκσέλ της Άγκυρας, με
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αίτημα να γυρίσουν στις δουλειές τους.

Στην πορεία ο αγώνας τους πλαισιώθηκε από πολλούς συμπαραστάτες εκφράζοντας ευρύτερα τον αγώνα
των διωκόμενων αγωνιστών για αξιοπρέπεια αλλά την 76η ημέρα της απεργίας πείνας συνελήφθησαν.
Αργότερα μεταφέρθηκαν στο νοσοκομείο των φυλακών όπου σήμερα πλέον η ζωή τους διατρέχει
σοβαρότατο κίνδυνο.

Στο πλαίσιο του κύματος συμπαράστασης και αλληλεγγύης που ξέσπασε σε πολλές χώρες του κόσμου, ήδη
από τις 8 Αυγούστου πραγματοποιείται στα Προπύλαια απεργία πείνας διάρκειας 30 ημερών από
αλληλέγγυους.

Διαδηλώσεις και άλλες εκδηλώσεις πραγματοποιούνται καθημερινά σε πολλές πόλεις της Τουρκίας.

Στο βίντεο με το ηχητικό που ακολουθεί, ο Τσετίν Χασάν, πολιτικός πρόσφυγας από την Τουρκία και
μέλος της επιτροπής αλληλεγγύης στους δύο απεργούς πείνας εκπαιδευτικούς Νουριγιέ Γκιουλμέν και
Σεμίχ Οζακτσά, μιλάει τηλεφωνικά στην Παντιέρα.

Η επιτροπή αλληλεγγύης μαζεύει υπογραφές συμπαράστασης και μηνύματα αλληλεγγύης από την Ελλάδα.
Η απεργία συμπαράστασης στα Προπύλαια ήδη βρίσκεται στη 19η ημέρα της και θα διαρκέσει μέχρι τις 9
Σεπτεμβρίου.

 


